

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do komunikatu rządu Rzeczypospolitej Polskiej dotyczącego dyrektywy 94/22/WE Parlamentu Europejskiego i Rady w sprawie warunków udzielania i korzystania z zezwoleń na poszukiwanie, badanie i produkcję węglowodorów w regionie „Żory-Rybnik”

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 232 z dnia 18 lipca 2014 r.)

(2014/C 295/07)

Strona 9, tabelę:

„Nazwa	Nr bloku	Układ 1992	
		X	Y
Żory-Rybnik	część bloku koncesyjnego nr 390	242 385,73	470 962,96
		243 155,77	471 323,24
		243 219,27	471 596,14
		243 453,05	471 633,50
		243 057,46	473 936,75
		241 751,38	472 910,54
		243 440,95	471 696,44”

zastępuje się tabelą w brzmieniu:

„Nazwa	Nr bloku	Układ 1992	
		X	Y
Żory-Rybnik	część bloku koncesyjnego nr 390	242 385,73	470 962,96
		243 155,77	471 323,24
		243 219,27	471 596,14
		243 453,05	471 633,50
		243 440,95	471 696,44
		243 057,46	473 936,75
		241 751,38	472 910,54”

Akceptował:

Sławomir M. BRODZIŃSKI

Główny Geolog Kraju